
Информация за реализираните дейности в детска градина „Цано Велчев“ с. 

Крушовица за учебната 2021/2022г.  

 

 

 

Децата от ДГ "Цано Велчев" направиха свои собствени консерви от сезонни зеленчуци. 

Те демонстрираха знания и умения за работа в екип. С много старание тези "майстори 

на трушията" подредиха моркови, чушки, зеле и зелени домати. Те вече знаят как се 

приготвя истинска туршия, както я правят техните майки и баби вкъщи!  

Децата споделиха, че търпеливо ще изчакат и когато стане зима ще похапнат вкусна, 

полезна и най-вече приготвена от тях трушия! 

 

 
 

 



 

 

 



 
 



 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



01.03.2022г. в празнична обстановка в детската градина, заедно с ученици от ОУ „Св. 

Св. Кирил и Методий“ и техните ръководители, представители на  читалище 

„Развитие 1907“ и пенсионерски клуб „Христо Ботев“  посрещнахме Баба Марта с 

тържествена програма, питка и мед. 

 

 
 

 

 

 



08.03.2022г. по повод диня на мама в ДГ се проведе тържество, в което всички деца в 

знак на уважение и почит поздравиха своите майки. 

 

На 23.03.2022г. по повод Международният ден на приказките гостувахме на 

читалище „Развитие 1907“ в с. Крушовица. Децата се докоснаха до вълшебната 

атмосфера на библиотеката и се насладиха на любими занимания в читалнята. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На 16.04.2022г. съвместно с ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и НЧ “Развитие 1907“ 

лазарки от ДГ „Цано Велчев“ наричаха, пяха и танцуваха за здраве и берекет. 

Посетихме кметството на село Крушовица, земеделските кооперации, здравната 

служба, няколко магазина и домакинства в селото. 

 



 
 



 
 



 
 



 



 
 

 

 

 

 



ДГ „Цано Велчев“ участва в организирания от община Долни Дъбник конкурс за 

изработване на рисунка за деца от 5 до 7 години по повод деня на Земята на тема „Земята-

нашият дом“ с една колективна рисунка и две индивидуални. Децата бяха наградени с 

грамоти и подаръци. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

18.04.2022г. на гости ни дойде театър, който ни представи историята за Великден, а 

децата се превърнаха в приказни герои и спретнаха вълшебен карнавал. 

 
На 21.04.2022г. заедно деца от ДГ „Цано Велчев“, ученици от ОУ „Св. Св. Кирил и 

Методий“ и НЧ „Развитие“ спазиха традицията на Велики четвъртък да нашарят 

яйцата. Наши домакини бяха пенсионерски клуб „Христо Ботев“. С помощта на 

безвредни бои и природни материали децата декорираха яйцата за празника. За 

настроение звучаха великденски песни. Бяхме почерпени от представител на 

кметство Крушовица.  

 



 
На 24.04.2022г. децата на ДГ „Цано Велчев“  участваха във великденски концерт  

пред НЧ „Развитие 1907“. Тази година детската градина и училището поднесохме 

тематична програма и съвместен танц. Включихме се и в традиционният конкурс на 

читалището за най-красиво яйце и козунак. Бяхме удостоени с грамота. 

 
19.05.2022г. гостувахме в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, където г-жа Сн. Борисова и 

ученици от първи и втори клас ни представиха открит урок. 

24.05.2022г. бе отбелязан достойно в с. Крушовица. Празника започна с шествие с 

портрета на светите братя от училището до читалището под звуците на „Върви 

народе възродени“. 

Празнична програма пред гостите и жителите на селото поднесоха децата от ДГ 

„Цано Велчев“ и учениците на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“. 

На 31.05.2022г. тържествено раздадохме удостоверенията за задължително 

предучилищно образование, а децата от ПГ с много емоции и добри чувства се 

сбогуваха с децата и персонала на детската градина. 

Две деца от ДГ „Цано Велчев“ участваха в конкурс за детски рисунки „В света на 

детските мечти“ в рамките на Трети Областен форум „Панорама на предучилищното 

образование“,Плевен, 2022г.  



 

 

На 01.06.2022г. се състоя истински празник, организиран от детска градина, училище, 

читалище и кметство в с. Крушовица. Децата на с. Крушовица празнуваха  на своя 

ден с много песни, забавни игри, смях, томбола и разбира се-лакомства.  

 
 



 

На 21.06.2022г. детска градина „Цано Велчев“  с. Крушовица участва в Трети 

Областен форум „Панорама на предучилищното образование“ Плевен 2022г. с 

работно ателие, представяйки практико-приложни дейности по иновативни модели и 

практики за предприемачество и бизнес идеи от детските градини „Децата в действие 

сбъдват мечтите си“. Изработихме „Охлювче“ – страничка от тиха книжка. Чрез тази 

дейност представихме една от най-големите специализирани ферми за охлюви в 

Европа „Ескарго максима“ ООД, която е разположена близо до с. Крушовица. 

 

 



 



 



 



Две деца от ДГ „Цано Велчев“ участваха в конкурс за детски рисунки „В света на 

детските мечти“ в рамките на Трети Областен форум „Панорама на предучилищното 

образование“,Плевен, 2022г. 

 



През 2022г. ДГ „Цано Велчев“  кандидатства с проект „С грижа за зелена и чиста 

детска градина“ в обявеният от Министерството на околната среда и водите и 

Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда конкурс в 

рамките на Национална кампания „Чиста околна среда-2022“ на тема „Обичам 

природата-и аз участвам“ за сумата от 7458.40лв.- проекта на ДГ „Цано Велчев“ не е 

класиран. 

  

 
 

 

 


